



UNIVERSIDADE CATÓLICA DOM BOSCO
Inspira o futuro

RETIFICAÇÃO E COMPLEMENTAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA O CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA EM EDUCAÇÃO PARA O ANO DE 2021.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-graduação da Universidade Católica Dom Bosco, no uso de suas atribuições, resolve tornar público a errata e a complementação do Edital de Seleção de candidatos para o curso de Mestrado do Programa em Educação para o ano de 2021.

ERRATA

Onde se lê:

[...]

5.1 Etapa 1: Exame Oral.

[...]

5.2 Etapa 2: Análise do *Curriculum Vitae/Lattes*.

[...]

5.3 Etapa 3: Avaliação do Projeto de Pesquisa.

Leia-se:

[...]

5.1 Etapa 1: Exame Oral (nota de 0 a 10).

[...]

5.2 Etapa 2: Análise do *Curriculum Vitae/Lattes* (nota de 0 a 10).

[...]

5.3 Etapa 3: Avaliação do Projeto de Pesquisa (nota de 0 a 10).

COMPLEMENTAÇÃO

Complementação do item 5.

Inserir item 5.4

5.4 Serão considerados aprovados os candidatos que obtiverem no mínimo nota 7,0 no exame oral e no projeto de Pesquisa.

Inserir item 5.5

5.5 A classificação final se dá pela média aritmética simples das notas obtidas na análise do projeto de pesquisa, do exame oral e na pontuação do currículo.

Campo Grande – MS, 25 de setembro 2020


Prof. Dr. Cristiano Marcelo Espínola Carvalho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação